



## **В Брянской области сотрудник регионального управления МВД признан виновным в мошенничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику отдела обеспечения вооружением управления организации тылового обеспечения УМВД России по Брянской области Александру Блантеру. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину). Следствием и судом установлено, что вечером 1 июля 2013 года Блантер получил от иностранного гражданина незаконное вознаграждение в 100 тыс. рублей. В такую сумму подполковник внутренней службы оценил решение не входящего в его компетенцию вопроса, связанного с получением гражданства Российской Федерации. Подозреваемый был задержан с поличным сотрудниками регионального управления ФСБ и службы собственной безопасности полиции. Приговором суда Блантеру назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тыс.рублей.

*09 Октября 2013*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594472>